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03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 10 DE MARÇO DE 2025 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 10/25, de autoria do Prefeito Municipal  
“Altera incisos do § 2º do artigo 36 da Lei 1.970, de 17 de dezembro de 2024". 
 
 
PROJETO DE EMENDA – Leitura 
 
Emenda Aditiva nº 01, de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
"Altera e acrescenta novo conteúdo ao Projeto de Lei nº 03, de 27 de janeiro de 2025, que dispõe 
sobre a criação de feira livre na cidade de Monteiro Lobato e dá outras providências.” 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO – Leitura 
 
Projeto de Resolução nº 02/25, de autoria da Mesa Diretora 
“Autoriza a baixa e transferência por doação de bens patrimoniais e dá outras providências”. 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 35/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal estudos para instalação de piscina vertical no Centro Esportivo 
Carlos Maria Auricchio. 
 
Indicação nº 36/25 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Indica ao Prefeito Municipal disponibilizar  um número de whatsapp no setor de emergência do 
Centro de Saúde. 
 
Indicação nº 37/25 de autoria do Ver. José Donizeti da Silva 
Indica ao Prefeito Municipal Construção de banheiros e vestiários na Quadra de Esportes do 
Jardim Morada do Sol. 
 
Indicação nº 38/25 de autoria do Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Indica ao Prefeito Municipal Melhorias no  Bairro São Pedro, como segue: Colocação de placa 
indicando o bairro; Iluminação pública;  e, Redutor de velocidade de veículos. 
 
Indicação nº 39/25 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Indica ao Prefeito Municipal manutenção na primeira ponte da Estrada Municipal Antonio 
Nogueira França, Bairro Descoberto. 
 
Indicação nº 40/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal manutenção e roçada das margens da Estrada da Gruta, Bairro do 
Souza.  
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Indicação nº 41/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal estudos e análise da Secretaria competente, sobre a esquina onde se 

dá o encontro das ruas Antonio Alves Magalhães e Humberto Capelli, quanto ao risco de acidentes 
com colisão de veículos e atropelamentos. Estudos para a diminuição de velocidade em frente à 
Escola Micheletto e Creche Municipal.  

 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 19/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal o impacto orçamentário e financeiro e/ou estudos contábeis e 

financeiros da Secretaria competente, quanto ao reajuste dos professores. 

 
Requerimento nº 20/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal informações de como se encontram os encaminhamentos formais, 
por parte do setor jurídico da Prefeitura Municipal, relativos à formação do Conselho Municipal 
de Defesa Civil. 

Requerimento nº 21/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal o impacto orçamentário e financeiro e/ou estudos contábeis e 
financeiros, quanto ao reajuste dos servidores. 
 
Requerimento nº 22/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de  pagamento do Piso Salarial 
Nacional aos Farmacêuticos do quadro se servidores Municipais. 
 
Requerimento nº 23/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o cronograma de serviços das estradas 
municipais. 
 
Requerimento nº 24/25 de autoria da Verª. Sabrina Aparecida Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre por qual motivo foi retirado o adicional salarial 
de 10% dos educadores que têm difícil acesso às escolas? Existe a possibilidade de voltar a pagar 
esse adicional?  
 
Requerimento nº 25/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal informaçõe de como se encontram os encaminhamentos formais, 
relativos à atividade do Conselho Gestor do Fundo  Municipal de Saneamento Ambiental e 
Infraestrutura - FMSAI? Pergunto: Quem são os membros componentes do Conselho? Qual o 
cronograma de reuniões? 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 03ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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